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У сучасному світі високих технологій еко-стиль протистоїть 

усьому штучному, неприродному та холодному. Тому екологічній стиль у 

дизайні набирає все більше популярності та надає змогу споживачу 

наблизитись до природи навіть в умовах життя в мегаполісі. Дизайн еко-

стилю дозволяє зробити інтер’єр максимально натуральним. 

Безумовно, оздоблення в «зеленому» стилі прагне максимально 

можливого використання натуральних матеріалів. До таких матеріалів, 

найбільш витребуваним, відноситься  дерево, дерев’яний паркет, у 

виробництві якого використовують не тільки традиційні європейські 

породи дерев, але й екзотичні. Суміщення темних та світлих порід 

деревини дає можливість надати зовнішньому вигляду підлоги дуже 

різноманітні відтінки, малюнки, конфігурації. Звичайна дошка, зі 

збереженою власною текстурою та кольором, може стати чудовим 

підлоговим покриттям у «зеленому» інтер’єрі. Одним з економічно 

вигідних варіантів для єко-стилю є ламінат, вибір імітацій під деревину в 

цього покритті має дуже багато чудових варіацій імітації деревини.  

Найбільш вдалим для створення інтер’єру в еко-стилі вважаються 

вікна, рами яких виготовлені з дерева. Стіни часто оздоблюють 

дерев’яними панелями. Цей чудовий винахід виробництва дозволяє 

максимально наблизити інтер’єр до природного та, водночас, не є 

дороговартісним. Для декору стель в еко-дизайні часто використовують 

дерев'яні балки різних порід дерева. Одним з найважливіших властивостей 

деревини є здатність оновлювати повітря в приміщення, а також 

підтримувати оптимальну вологість, запобігаючи виникненню вогкості.   

Меблі з натурального дерева мають своє стійке місце у світі 

корпусних меблів. Дерев'яні меблі випромінюють тепло сонця та 

створюють сприятливий мікроклімат у будинку. Меблі з масиву дерева – 

це не лише статусна річ, а й показник гарного смаку господаря будинку. 

Дерев'яні меблі менш схильні до моди. Їх нехитрі та елегантні лінії довгі 

десятиліття будуть виглядати свіжо та модно. 
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